



11 марта 2022 года, по благословию благочинного Западного округа Ростовской-на-Дону епархии, социальными служителями благочиния совместно с Епархиальным отделом по социальному служению и благотворительности Ростовской области, для беженцев из Донецкой и Луганской народных республик, а так же многодетных и малообеспеченных семей проживающих на территории Западного благочиния, в Большом зале Ростовской-на-Дону филармонии, в исполнении академического симфонического оркестра, организовано посещение заключительной концертной программы Весеннего фестиваля РАСО - «Антистресс».

В программе: картины природы в музыке для арфы соло и ансамблей, произведения композиторов XIX–XX веков.

Солисты: лауреат премии Русского арфового общества Ирина Негадова (арфа), лауреаты всероссийских и международных конкурсов Кнарик Закарьян (сопрано), Павел Бондаренко (флейта). Художественный руководитель и главный дирижер — Антон Шабуров.

Благодаря данной благотворительной акции, более 20-ти человек находящихся в тяжелой жизненной ситуации смогли бесплатно посетить данный концерт.

Спасибо большое отделу по благотворительности и социальному служению Ростовской-на-Дону епархии Ростов Благо и Мария Романюк за возможность

поддержать людей в непростое время.



